

PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1662

Rot Stormo

Rot Stormo je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, so štyrmi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na dva až päť rovnakých symbolov v 40 pevných výherných líniách (neplatí pre SCATTER symboly).

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádza tlačidlo **MENU** (POMOC - zobrazí pravidlá, popis herných funkcií a popis ako hrať, **MOŽNOSTI** – aktivácia Turbo režimu - zrýchlenie točenia valcov), polia **KREDITY €** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **LÍNIE** (zobrazuje počet aktívnych výherných línií), **STÁVKA €** (zobrazuje hodnotu celkovej stávky), **VÝHRA €** (zobrazuje výšku výhry) a tlačidlá **AUTOHRA** (s možnosťou opakovania automatických hier v počte 5 až 100), **MAX.STÁVKA** (nastaví maximálnu hodnotu stávky), **ŠTART** (okružle tlačidlo s bleskom), „i“ (zobrazí výhernú tabuľku, popis herných funkcií a výherné línie) a tlačidlo **REPRODUKTOR** (umožňuje zapnutie a vypnutie zvukov v hre). Z pravej strany valcov sa nachádza tlačidlo **KOŠÍK** (umožňuje kupovanie bonusovej hry voľné otočenia).

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA €**, je možné ju meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel - a +, alebo nastaviť jej maximálnu hodnotu tlačidlom **MAX.STÁVKA**.

Výhry

Jednotlivé výhry za výherné línie sú zobrazované v eurách v informačnom riadku pod valcami, celková výhra v eurách je zobrazená na popredí valcov a v poli **VÝHRA €**. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Symboly sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Výhra za SCATTER symboly platí kdekoľvek na valcoch.

DIVOKÝ SYMBOL (WILD)

Divokým symbolom je symbol **Wild**. Nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línii okrem symbolu **Rot Stormo** (SCATTER). Divoký symbol sa zobrazuje kdekoľvek na valcoch 2, 3 a 4 iba počas základnej hry. Ak sa počas základnej hry symbol WILD stane, alebo môže stať súčasťou výhernej kombinácie, rozťahne sa na všetky pozície valca, na ktorom je zobrazený. Výherná kombinácia môže obsahovať jeden až tri WILD symboly. Ak sa divoký symbol objaví súčasne na viacerých výherných líniách, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne.

Násobená hra RIZIKO

Po každej výhre (mimo funkciu AUTO ŠTART) ak výška výhry nepresahuje 200 000 €, sa tlačidlo **MAX.STÁVKA** zmení na tlačidlo **RIZIKO**. Po kliknutí na tlačidlo **RIZIKO**, sa objaví obrazovka s kartou lícom dole a hráč tipuje farbu tejto karty. Každý správny tip zdvojnásobuje hodnotu výhry a hráč môže pokračovať v tipovaní, alebo si pripísať aktuálnu výhru tlačidlom **PRIPÍSAŤ**. V prípade neúspešnej voľby hra končí a hráč sa bez výhry vráti do základnej obrazovky k valcom. Maximálna suma, ktorú hráč môže zdvojnásobiť v násobenej hre, je 200 000 €. Ak hráč prekročí túto sumu, nemôže už výhru

ďalej znásobiť, môže ju iba pripísať do kreditov a vrátiť sa do základnej obrazovky k valcom. Pred každým tipom hráč môže viacnásobne znížiť stávkú o polovicu výberom tlačidla **Vziať polovicu**. Najnižšia suma akú je možné znížiť na polovicu je 0,02 €. Ak hráč znižuje hodnotu stávky, ktorú nie je možné vydeliť dvomi (na dve rovnaké čísla s dvomi desatinnými miestami), nižšiu časť stávky hráč riskuje v násobenej hre a vyššiu časť stávky odkladá. Celá odložená časť stávky sa mu pripíše do finančných prostriedkov po skončení násobnej hry. Ak hráč nechce vstúpiť do násobnej hry, vyberie v základnej hre tlačidlo **PRIPÍSAŤ** a výhra sa mu pripíše do poľa **KREDITY** €. Maximálna výhra v násobenej hre je 400 000 €.

FUNKCIA OPAKOVANÉ TOČENIA ROT STORMO HOLD & WIN (RESPIN)

Ak sa hráčovi zobrazí 6 a viac symbolov **Rot Stormo** kdekoľvek na valcoch, po vyhodnotení výherných línií sa aktivuje funkcia **Opakované točenia ROT STORMO HOLD & WIN (RESPIN)**. Všetky symboly Rot Stormo, ktoré spustili funkciu sa uzamknú na valcoch a zvyšné symboly realizujú 3 opakované točenia (Respiny). Počas opakovaných točení sa môžu zobrazovať na valcoch iba symboly Rot Stormo a Rot Stormo Cash. Ak sa počas opakovaných točení zobrazí nový symbol Rot Stormo, alebo Rot Stormo Cash, daný symbol sa uzamkne na valci a počet zostávajúcich opakovaných točení sa obnoví na 3. Symbol Rot Stormo Cash sa zobrazuje na valcoch iba počas funkcie Opakované točenia. Má na sebe náhodne zobrazenú peňažnú výhru v eurách (v hodnote násobku celkovej stávky x7, x10, x15, x20, x25, alebo x50). Výhry za jednotlivé symboly Rot Stormo Cash sa sčítavajú. Funkcia sa ukončí ak sú vyčerpané všetky opakované točenia (Respiny), alebo sú obsadené všetky pozície na valcoch symbolmi Rot Stormo a Rot Stormo Cash. Ak sa po ukončení opakovaných točení zobrazí na valcoch 12 až 19 symbolov Rot Stormo v kombinácii so symbolom resp. symbolmi Rot Stormo Cash, hráč získava okrem výhry za symboly Rot Stormo Cash aj výhru za dosiahnutý počet Rot Stormo symbolov podľa výhernej tabuľky platnej počas opakovaných točení. V prípade 20 symbolov (plné pole) Rot Stormo a Rot Stormo Cash zobrazených na valcoch, hráč získava výhru podľa výhernej tabuľky platnej počas opakovaných točení.

VÝHERNÁ TABUĽKA počas opakovaného točenia (násobiteľ výhernej kombinácie za dosiahnutý počet symbolov)

Počet symbolov Rot Stormo	Násobok stávky
12	10
13	20
14	50
15	75
16	100
17	200
18	500
19	1000
20	2000

VÝHERNÁ TABUĽKA počas opakovaného točenia (násobiteľ výhernej kombinácie za každý symbol)

SYMBOLY	NÁZOV	1x
	Rot Stormo Cash	7 - 50









Funkcia KÚPIŤ Opakované točenia (RESPIN)

Funkcia je prístupná po výbere tlačidla **KÚPIŤ Opakované točenia** (zlatý nákupný košík). Umožňuje hráčovi kúpiť funkciu Opakované točenia (RESPIN). Cena funkcie je od 50 € až do 5 000 € a je závislá od aktuálne nastavenej výšky stávky do hry (predstavuje 100 násobok stávky do hry). Hodnota stávky do hry počas kúpených voľných otočení je rovnaká, ako bola nastavená pri zakúpení funkcie. Výberom tlačidla **ÁNO** hráč potvrdzuje výber voľných otočení, tlačidlom **NIE** sa vracia do základnej obrazovky k valcom bez aktivácie funkcie.

Limity stávok:

Minimálna stávka do hry: **0,50 € / 50 €** kupovanie hier zadarmo
Maximálna stávka do hry: **50 € / 5000 €** kupovanie hier zadarmo
Maximálna výhra z hry: **100 000 €** (2000 násobok stávky)

VÝHERNÁ TABUĽKA (násobiteľ výhernej kombinácie)

SYMBOL	NÁZOV	2x	3x	4x	5x
	Wild (divoký symbol)	-	-	-	-
	Rot Stormo (SCATTER)	-	-	-	-
	Sedem	2	5	10	50
	Zvon	-	1	5	20
	Hrozno	-	0,5	2	10
	Melón	-	0,5	1	5
	Slivka	-	0,5	1	5
	Pomaranč	-	0,2	0,5	2
	Citrón	-	0,2	0,5	2
	Čerešne	-	0,2	0,5	2